

平成二十一年九月一日付け佐賀県公報第一三一八二号中訂正

平成二十一年度後期技能検定試験の実施の公告

頁	箇所	誤	正
1	下から八行目	農業機械整備（農業機械整備作業）	農業機械整備（農業機械整備作業） 冷凍空気調和機器施工（冷凍空気調和機器施工作業）

頁	箇所	誤	正
3	下から八行目	農業機械整備	農業機械整備作業
		16,500	
		農業機械整備	農業機械整備作業
		冷凍空気調和機器施工	冷凍空気調和機器施工作業
		16,500	

頁	箇所	誤	正
7	下から二三行目	農業機械整備 石材施工	農業機械整備 冷凍空気調和機器施工 石材施工